

自治会回覧



ウェルシー自治会 役員会議事録

平成 30 年 10 月

日 時	平成 30 年 11 月 3 日(土)19:00~20:15	場 所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	伊與田会長・田縁副会長・山中副会長 [総務部] 田中・野島 [財務部] 和田・片岡 [広報部] 坂道・石川 [保健衛生部] 倉前・阿部 [防犯防災部] 中西・古谷・引野・荻野 [文化体育部] 渡辺・大野・佐藤・田山 [厚生部] 平川・高橋 [会計監査] 竹中 [ウェルシークラブ] 鈴木 [管理組合] 井ノ山 ※敬称略		

◆ H30 年 11 月度のウェルシー自治会役員会の議事録をご報告します。

1.【管理組合より】

- 広報もくせい西第 30-5 号より抜粋して説明があった。
- 臨時総会で2議案とも承認された、エレベータ制御改修工事を発注したなどの説明があった。

2.【会長・副会長より外部活動報告】

- ふれあいまつりに、田縁、山中両副会長、総務部、竹中監事の5名で役割分担して対応した。25日に福祉バザーの出品物に値付けを実施し、27日に搬入作業を実施した。98点を出品した。28日当日には、田縁、山中、竹中の3名が一日参加して、それぞれの役割で対応した。
- 防災協議会に参加した。中西さんから防災訓練についての詳細な報告があり、いくつかの観点から討議が行われた。
- 第22回南が丘公民館まつり(平成31年3月9日・10日開催)への協力依頼が届いている。
- 今年度の応急手当講習会を2月2日(土)ウェルシー集会所にて9時から12時(普通救命講習1)をエクシード自治会と共催で行うことが決定した。
- 防犯灯維持管理費補助金交付決定通知書が届いた。予定通り7,200円が振り込まれる。

3.【総務部】

- あいさつ運動が1月の初めにあるので12月の役員会時に担当を決めたいので予告します。

4.【財務部より】

- 平成30年度上期決算報告があった。9月末の執行率は32%。現在は306世帯だが、途中1世帯減ったので、会費収入は1,000円減となった。
- 決算状況によって検討するとしていた車椅子の購入については、運用方法の妙案が出てきた場合に、再度検討することとした。
- 自治会の通帳を「横浜銀行」から「ゆうちょ銀行」に変更する件について説明があった。各種手続きにおける活動費が節約でき、口座名に個人名が入らないというメリットがあり、実施する事が了承された。

5.【防犯防災部より】

- アンケート結果などから、現行のアルファ米備蓄が不要では無いかという観点について、積立期間もあと2年あり、代替の施策や食料備蓄が本当に不要かどうかなど、検討不十分と判断して、即断を避ける旨、会長から提案し了承された。役員・住民からの意見や議論が必要。

- 防災訓練の際に行った 333 の討議結果（発災後 3 時間、3 日までにそれぞれ必要な行動は何か？）をまとめた資料が配付され、概要が説明された。
 - 応急手当講習会の案内は回覧および掲示する。回覧で参加者を募集するので、役員は是非参加欄に記載されたい。
6. 【厚生部より】
- 赤い羽根募金と社会福祉協議会募金を集めた。集計して市社協に納金し、結果は 12 月の役員会で報告する。
7. 【文化体育部】
- 10 月 14 日に実施した芋掘り大会は、事故も無く無事に終了しました。詳細は 12 月の役員会で報告します。
 - もちつき大会は、平成 31 年 1 月 13 日（日）に実施します。1 月 12, 13 日に、公民館調理室を予約しました。詳細は 12 月の役員会で報告します。
8. 【保健衛生部より】
- 来年度ゴミの分別ガイド・収集カレンダーの申し込み数は、例年通り 370 とする。
9. 【広報部】特に無し
10. 【ウェルシークラブより】
- 10 月 20 日に戸川公園祭りでバザーに出店し、24,000 円くらいの売り上げでした。
 - 岩手県たろう小学校に毎年みかんを送っているが、今年は不作なので、収穫が少ない時には買ってでも送る予定。
 - クリスマス会では、綿菓子を無償提供します。もちつき大会では「みかん」を売る予定。
 - 助成金の増額（以前の額へ戻す）について要望された。
11. 【クリスマス会実行委員より】
- 堂田さん欠席につき、実行委員でもある伊與田から説明しました。
 - 12 月 23 日（日）15 時～18 時に開催予定。屋内で子供達にケーキを振る舞い、屋外では、子供達によるクリスマスソングなどを実施する予定。
 - 自治会から 2 万円の予算で、ポップコーン、おしるこ、サンタからのプレゼントなどを予定。
 - イルミネーション点灯は、12 月 1 日から 1 月 6 日までを予定している。
12. 【個人情報保護法対応について】
- 会長から、個人情報保護法対応について、ルール の 制定、状況調査、書式・手順などの確認を実施するための専門部会の設置が提案され、了承された（メンバーは会長、山中副会長と総務部の計 4 名）。年度中に活動して、ルールについて総会の議案化することを目指す。

※ 次回役員会 平成30年12月1日(土)19:00～

—以上—